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Jednou se základních povinností velitelského sboru je neustále zdokokonalovat 
své vojenské vědomosti, doplňovat své znalosti v oboru přípravy, organisace 
a řízení boje, dokonale si osvojit takticko-technické vlastnosti druhů vojsk, usta­
vičně se učit methodám výchovy a přípravy vojsk, soustavně získávat praktické 
návyky ve velitelském umění a bedlivě dbát o své politické vzdělání. Je třeba 
neustále sledovat novinky vojenské theorie i praxe, tvůrčím způsobem pracovat 
o otázkách vojenského umění, lépe organisovat vlastní práci i práci svých pod­
řízených.

Máme tu výhodu, že se máme od koho učit, že se můžeme učit od Sovětské 
armády, čerpat z jejích neocenitelných válečných zkušeností, jakož i z jejích 
zkušeností při budování a upevňování armády nového typu. Je třeba heslo 
„Sovětská armáda — náš vzor“ přeměnit ve skutky a tak plnit jeden z hlavních 
požadavků na nás kladených — přiblížit se co nejvíce Sovětské armádě. Kde jsme 
se dobře učili od Sovětské armády, tam jsme dosáhli nejlepších výsledků.

Naše nová, lidově demokratická armáda má novou vojenskou theorii. Touto 
theorii je sovětská vojenská věda, jejímž tvůrcem a geniálním uskutečňovatelem 
je generalissimus Stalin. Úkolem příslušníků velitelského sboru, zejména gene­
rálů a vyšších důstojníků, je osvojovat si důkladněji zásady sovětské vojenské 
vědy a naučit seje uskutečňovat v praxi. К splnění tohoto úkolu má přispět i nový 1 
vojenský časopis „Vojenská mysl“, který je určen pro vyšší velitelský sbor.

Úkolem nového časopisu je, aby byl pomůckou vyššího velitelského sboru při 
studiu otázek sovětské vojenské vědy a zejména otázek operačního umění a tak-A 
tiky vyšších jednotek, současně pak tribunou širšího a hlubšího politického 
a vojenského vzdělání. Bude aktuálně doplňovat a prohlubovat thematiku ope­
rační přípravy generálů a důstojníků. Bude osvětlovat a vědecky zpracovávat 
základní otázky sovětské vojenské vědy a sovětského vojenského umění.

Úkolem nového časopisu je přinášet na základě praktických příkladů bojové 
zkušenosti Sovětské armády z Velké vlastenecké války, šířit znalosti o zkušeno­
stech sovětského lidu a jeho armády při vytváření podmínek pro vítězství již 
v míru, při budování a upevňování Sovětské armády, při výchově a přípravě 
kádrů. Bude pojednávat o otázkách hospodářského i morálně politického poten­
ciálu s hlediska obrany státu. Bude přinášet studie hodnotící základní fakta vo­
jenské historie s marxisticko-leninského hlediska.

Úkolem časopisu je informovat vyšší velitelský sbor o vojenských doktrínách ) 
imperialistických armád, o jejich organisaci a taktice, o jejich materiálním za­
bezpečení. Bude rozšiřovat vědomosti vyšších velitelů o mezinárodních 
vojensko-politických otázkách, sledovat základní události vojenského a vojensko- 
politického rázu ve světě.

Úkolem časopisu konečně je přispívat к utužení bojové družby naší armády 
s armádou Sovětskou a s armádami zemí lidové demokracie.

Aby nový časopis mohl plnit úspěšně své úkoly, bude třeba, aby učinilo u nás 
vážný krok vpřed bádání na poli vojenské theorie a s ní spjaté praxe, a to jak u pří­
slušníků vyššího velitelského sboru, tak i v centrech vědecké práce, zejména na 
našich vojenských akademiích a v jiných vojenských výchovných ústavech. Dů­
ležitým prostředkem se musí stát také samostatné práce generálů a důstojníků, 
prováděné v rámci velitelské přípravy. Je-li jednou z nejdůležitějších method 
zvýšení kvality našeho velitelského sboru sebevzdělávání a neustálé vlastní zdo-
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konalování, má časopis „Vojenská mysl“ přispět co nejúčinněji к splněni tohoto 
úkolu.

Vydáváním časopisu činíme další důležitý krok vpřed při zvyšování boje- 
schopnosti naší armády. Bude třeba, aby naši generálové a důstojníci, jimž bude 
časopis přidělován, látku v časopisu uveřejněnou pečlivě studovali a sami co nej­
hojněji do časopisu přispívali. Časopis se nebude uzavírat konstruktivní kritice 
a široké diskusi o závažných otázkách. Bude pomáhat kritikou a diskusí к vyjas­
nění a upřesnění všeho nejasného.

Je naším přáním, aby vydávání časopisu dalo popud к hlubšímu studiu otázek 
vojenské theorie i praxe, к důkladnějšímu osvojování si sovětské vojenské vědy 
a sovětských zkušeností, к usilovnějšímu vědeckému bádání na poli vojenské 
theorie a praxe u nás. Aby armáda mohla splnit své poslání — stát pevně na 
stráži míru a pokojné budovatelské práce lidu, vítězně ubránit naši svobodu 
a cestu к socialismu před jakýmikoli útoky imperialistických nepřátel, potře­
buje mít velitele na vysoké politické i odborné úrovni. Na nás, na generálech 
a důstojnících bude záležet, abychom tento příkaz čestně splnili.


